11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2009 12:58:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2009 13:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70972/answer/70973




YBaxaemniit EBrenutt! [17151 Ha3HaueHUs JedeHust BaM Hamo 0OpaTUThCS Ha OYHBIN TPUEM
IepMaToOBeHEePOJIoTa, KOTOPHIM Bac ocMoTput, obcriefyeT ¥ Ha3HAUYUT JiedeHre. 3a04HO JIeYeHne He
Ha3HaydaeTcsd. YIauu.



